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Exercice n°1: (45 points)
Soit la grille suivante :

LLLL] =

a) Compléter les lignes de la grille ci-dessus patdeses correspondants aux définitions suivantes |

1- Périphérique d’entrée principal comportant desliesc

2- Programme ou ensemble de programmes permettagdaliger des taches bien déterminées
3- Périphérique d’entrée/sortie qui permet d’enregides informations sur CD.

4- Dispositif de pointage indispensable pour tousl@gronnements graphiques.

5- Périphérique qui permet de transformer un documpapiter en une image numerique.

b) Définir le mot trouvé dans la colonne en gras.

Exercice n°2: (4 points)
1) Quelles sont les différentes formes de I'informattoDonner un exemple pour chaque forme.




Exercice n°3: (3,5 points)

Compléter le texte ci-dessous en utilisant les ésrsuivants :
{ périphériques d’entrée, unité centrale, périphérgues de sortie, traitement d’informations,
carte mere, périphériques d’entrée/sortie, périphéques }

 L'informatique couvre aujourd’hui a peu pres toutssbranches de I'activité humaine.

Elle a pour objetle.........cccooovvvieeccccc, codées dans les ordinateurs sous forme binaieade|te
bits (1 ou 0).

« Un ordinateur est composé.d............ccccocooviveveirinrnne. BLACS ...

* Les périphériques peuvent étre sous différentsstype............cccccceevvecccecnnnee, e
Bl

e ATintérieur du boitier de l'unité centrale, orotive la..............cccccooveivccecicienn qui porte tous les

composants électroniques dont les principaux sienprocesseur, la mémoire, les bus, ...etc.

Exercice n°4: (25 points)
Compléter les vides, pa&frai si la réponse est juste et paux si la réponse est fausse.

Un gigaoctet est plus petit qu’'un mégaoctet.

La mémoire ROM est une mémoire volatile.

Le bus processeur assure le transfert des donngedeeprocesseur et la mémoire principal

La disquette est un support de stockage de graibke t

Le lecteur de CD-ROM est un support de stockage.

Exercice n°5: (3 points)
Placer les termes suivants dans leurs colonnesspmndantes :
{ scanner, flash disque, lecteur CD, disque dur, impmante, lecteur de disquette }

Périphérique d’entrée Périphérique de sortie PéripBrique d’entrée/sortie
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Exercice n°6: (2,5 points)
On dispose d’'un volume d’informations de 50 Gigeetscstockées sur un disque dur.
Combien de CD-ROM doit-on fournir pour stocker sgsrmations ? Expliquer.




